



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 55 (10296) • Среда, 8 июля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!
Именно в семье закладываются важнейшие приоритеты, которые определяют всю дальнейшую жизнь человека. Важно, чтобы каждая семья была крепкой и дружной, чтобы, вырастая, дети с любовью и нежностью вспоминали отчий дом, где их любят и понимают.

Быть родителем - благородная и ответственная миссия, нужно не только обеспечить ребенка, окружить заботой и вниманием, но и правильно воспитать его, привить самые лучшие человеческие качества - ответственность и отзывчивость, целеустремленность и трудолюбие. Ведь создавая собственные семьи, мы всегда берем с собой традиции, ценности из нашего детства.

В Тюменской области эффективно работают программы для поддержки семей, в том числе молодых, многодетных, воспитывающих приемных детей. Много делается для охраны материнства и детства. Считаю, что счастливые семьи - залог успешного будущего нашего региона и страны.

От всей души желаю тюменцам мира, добра, гармонии, любви и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители Омутинского района!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником - Днем семьи, любви и верности, отмечаемый в честь святых покровителей брака Петра и Февронии! Их супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и верности. Очень хочется, чтобы этому теплоте, романтическому празднику искренне радовались в каждой семье, чтобы в этот день в окружении своих любимых, родных и близких все могли по-особенному прочувствовать, как важны для нас простые человеческие ценности родственных взаимоотношений. Особой благодарности и почта достойны семьи, где взаимоотношения родителей являются для детей примером душевной теплоты, согласия и уважения друг к другу. В этот день от всей души желаю всем семьям крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей. Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья, заботы и большой любви в каждой семье, в каждом доме! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям тепло, слова любви и нежности!

С уважением, первый заместитель главы
Омутинского муниципального района А.В. РОБКАНОВ

РАЙОННАЯ ДУМА - РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ Изменения в бюджет

Состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района под председательством А.И.Рейзинга.

Дума внесла изменения в бюджет муниципального образования на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. Начальник финансово-казначейского управления Т.Н.Зубарева проинформировала депутатов о том, что в район из областного бюджета поступило 26 миллионов 269 тысяч 100 рублей. Назовем несколько ключевых позиций, куда направлены деньги:

- организация питания в оздоровительных лагерях дневного пребывания - 3 182 тысячи рублей;

- предоставление социальных выплат на строительство (приобретение) жилья молодым семьям (молодым специалистам, проживающим на селе, или изъявившим желание переехать на постоянное место жительства) - 9 миллионов 569 тысяч 200 рублей;

- проведение капитального ремонта, приобретение и установка оборудования для МАОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» - 13 миллионов 147 тысяч 800 рублей.

За счет остатков средств местного бюджета предложено увеличить расходы на строительство газопровода, протяженностью 2 356 метров с домовыми подводами (21) в с.Журавлевское.

Утверждены два Положения: «О порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет Омутинского муниципального района части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей» и «О порядке приватизации муниципального имущества Омутинского муниципального района».

Сформирована комиссия в составе пяти человек по рассмотрению вопросов обеспечения соблюдения общих принципов служебного поведения и (или) урегулирования конфликта интересов в отношении главы администрации Омутинского муниципального района. Председатель комиссии - заместитель председателя Думы, депутат Алексей Владимирович Белов.

Назначены публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав Омутинского муниципального района.

В. ВАСИЛЬЕВА

ВНИМАНИЕ!

Изменилась цена на газ

В соответствии с распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области №41/01-21 от 26.06.2015г. установлена новая розничная цена на газ, реализуемый населению для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд. С 1 июля 2015г. розничная цена 1000 м³, включая налог на добавленную стоимость, составляет 4 559 рублей.



Сегодня в нашей стране празднуется Всероссийский день семьи, любви и верности. Впервые его отмечали в 2008 году, который был объявлен годом семьи. За покровителей семьи и брака православные христиане почитают пару - муромского князя Петра и его жену Февронию, которые жили в XIII веке. Именно они, канонизированные на церковном соборе, стали символом супружеской верности и взаимной любви еще при жизни.

Несмотря на то, что праздник появился в России не так давно, у него есть памятная медаль «За любовь и верность», которая вручается 8 июля, и символ - обычный полевой цветок, - белая ромашка. В торжественной обстановке в администрации района их вручили двум семьям - Николаю Васильевичу и Валентине Юрьевне Савельевым (с.Омутинское) и Надежде Владимировне и Игорю Альбертовичу Ситниковым (с.Ситниково).

Первый заместитель главы района Александр Викторович Робканов поздравил присутствующих на торжестве с этой датой, вручил грамоту Организационного комитета по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации» и поблагодарил за создание и сохранение духовно-нравственных ценностей семьи, достойное воспитание детей, супружескую любовь. А.В.Робканов отметил, что 8 июля принято

Дождливая погода резко замедлила темпы полевых работ. По информации управления развития АПК, не завершена обработка посевов гербицидами: химпрополку планировалось провести на площади 33 958 гектаров, 1 500 гектаров не обработаны. В основном это поля ООО Сп «Ситниковское».

Растениеводы муниципального образования планировали обработать 1 483 гектара паров, с задачей справились. Активнее этим занимаются в ЗАО «Шабановское МПО», под

Специалисты районной организации ВОИ бьют тревогу. В социальной лавке общества не хватает вещей для нуждающихся. С начала года увеличился поток желающих приобрести одежду, обувь по доступным ценам или на благотворительной основе. Около сотни семей с разных сельских территорий уже воспользовались услугами социальной лавки, об этом красноречиво говорят благодарные записи в книге отзывов. Многодетные матери, одинокие отцы, малоимущие граждане, инвали-

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

За верность и любовь!



чувствовать семьи, прожившие в крепком семейном союзе не менее 25 лет, которые вырастили и достойно воспитали детей. В нашем районе много замечательных семей, но в этом году быть в числе тех, кого чествуют, выпало семьям Савельевых и Ситниковых.

Галина Александровна Осинцева, замглавы по социальным вопросам, в своем поздравлении отметила, что самое главное в семейной жизни - это доверие и уважение. Она пожелала виновникам торжества больше внуков, любви, верности, благосостояния.

Для семьи Ситниковых нынешний год щедр на знаковые события. Глава семейства, Игорь Альбертович, скоро будет праздновать 55-летний юбилей, его маме исполнится 80. Надежда Владимировна говорит, что у нее замечательная свек-

рость. Она очень благодарна родителям: если в семье случались недомолвки, то родители мужа всегда были на стороне Надежды, и наоборот, ее родители всегда поддерживали позицию Игоря. Супруги Ситниковы рады за детей: дочь Елена в этом году окончила Ишимский государственный педагогический институт им. П.П.Ершова, сын Олег - студент-третьекурсник этого же вуза. Кстати, дети в этом году отметят особенные дни рождения: Олегу исполняется 20 лет, Елене - 25! На награждение в администрацию района приехал со всеми вместе главный член семьи Ситниковых - внук Иван. По мнению Надежды Владимировны, для сохранения семьи нужны уважение, взаимопонимание, умение уступать друг другу.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Снизилась темпы работ

пары там оставлено 723 гектара пашни.

На 7 июля кормозаготовители района припасли 2 000 тонн сена (план 7 350 тонн). Учитывается только грубый корм, доставленный к месту хранения.

Сельскохозяйственные предприятия планируют заложить 40 500 тонн готового сенажа, припасено 8 700 тонн.

В. ВАСИЛЬЕВА

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Надежда на добрых людей

ды и здоровые - у многих из них одна надежда - на добрых людей. Из-за невозможности удовлетворить все потребности сразу, в соцлавке заведена книга заявок. Согласно ей только за эту неделю общественной организации нужно одеть 5 семей. Председатель РОО ВОИ Т.Ф.Апциаури обращается с убедительной просьбой к жителям района - поделитесь с нужда-

ющимися одеждой, обувью, постельным бельем, игрушками, канцтоварами. Скоро учебный год, не за горами осенняя непогода, зима, а потому социально незащищенным семьям крайне необходима помощь неравнодушных односельчан. Принести вещи можно в рабочие дни с 9.00 до 16.00ч. по адресу: ул.Советская, 147.

А. ПАЙВИНА

◆ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Нет - детскому травматизму

Июнь не принес в плане безопасности дорожного движения существенных изменений. Разве что поток транспорта стал еще более плотным. Соблюдение Правил дорожного движения является залогом того, что пешеходы, водители, пассажиры смогут избежать нештатных ситуаций.

По информации начальника ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» А.А. Бушланова, в течение месяца выявлено 22 водителя, управлявших транспортом в состоянии алкогольного опьянения.

Превышение скоростного режима - одна из основных причин дорожно-транспортных происшествий. Инспекторский состав дорожно-патрульной службы (ДПС) уделяет борьбе с этим грубым нарушением административного законодательства большое внимание. Составлено 169 протоколов на водителей-лихачей, превысивших скоростной режим.

- Андрей Александрович, как обстоит дело с профилактикой детского травматизма на дорогах, какие меры принимаются, чтобы уберечь самых незащищенных участников дорожного движения?

- Следует отметить, родители стали задумываться над данным вопросом, приобретают кресла или специальные удерживающие устройства.

И все же в июне выявлено 29 человек, в отношении которых составлены протоколы по фактам нарушения административного законодательства в части перевозки детей в возрасте до 12 лет.

Личный состав ОГИБДД провел ряд оперативно-профилактических мероприятий: «Мотоцикл», «Скутер», «Внимание, дети!», «Автокресло - детям».

В статистике ДПС есть графа, фиксирующая количество управляющих транспортными средствами без водительских удостоверений. В июне таковых выявлено 10. Все - скутеристы. Между тем следует напомнить, что с 1 сентября 2014 года в силу вступил закон, согласно которому для управления скутером необходимо сдать экзамен и получить удостоверение.

Правда, справедливая и своевременная мера законодателей породила ряд проблем: нужно наладить обучение владельцев скутеров, привести в соответствие (или построить новые) автодромы.

- Будем надеяться, - сказал Андрей Александрович, - что эти проблемы решаемые. Главное, есть возможность на законном основании пресекать опасность, которую представляют дорожному движению скутеристы, особенно подростки, они превышают скорость, создают на дорогах аварийные ситуации, пренебрегают средствами защиты (не надевают шлем), нарушают правила дорожного движения.

Вот случай из полицейской сводки. 26 мая на перекрестке улиц Кирова и Вагайская с Омутинского произошло дорожно-транспортное происшествие: столкнулись автомобиль «ВАЗ-2115» и скутер под управлением подростка. Юноша доставлен в лечебное учреждение с тяжелыми травмами.

В. ВАСИЛЬЕВА



Таинство венчания совершает настоятель Храма Богоявления Господня иерей Виталий Остапчук

- Отец Виталий, не обесценились ли в современном мире понятия «супружеская любовь», «верность»?

- Все начинается с семьи, родителей, которые должны быть примером семейных ценностей. Они с малолетства закладывают в детях духовную основу своим образом жизни, уважением друг к другу. Ребенок исподволь воспитывается в этом. Сегодня наше общество больно. Свидетельство тому, так называемые «гражданские браки», к которым церковью относятся отрицательно. Гражданским брак является тогда, когда люди пришли в ЗАГС и юридически зарегистрировали ответственность друг перед другом. В иных случаях это не гражданский брак, а замаскированный грех блуда, а значит, от этого будут страдать и те, кто таким образом живут, их дети. Не меньшим грехом является, когда женщина живет с мужчиной, но не регистрирует брак, чтобы как матери-одиночке получить от государства поддержку. Но рано или поздно придется трудиться. Зачем жизнь вести лукаво? Каждый должен понимать, что семья - это малая церковь. Если семья будет полноценной, то и наше общество будет здорово.

- Как церковь относится к тому, что брак не зарегистрирован, но люди повенчаны?

- В нашей стране не проводится венчание в церкви без регистрации в ЗАГСе. Такое было возможно в дореволюционные годы, когда народ ходил в Храм. Священник знал семьи своего прихода, их жизнь, намерения. Он духовно наставлял их, исповедовал, благословлял и венчал. В наше время люди мало ходят в церковь, и чтобы они почувствовали ответственность, требуется штамп в паспорте. Но и это не дает гарантий. Часто молодые люди несерьезно относятся к браку. Влюбляются с первого взгляда, клянутся быть вместе до гроба, но это страстная любовь, которая недолговечна. Истинная любовь приходит через 20-25 лет совместной жизни. Молодежь говорит: «вот мы поживем, попробуем...». Что такое пожить? Вы нарушили чистоту, а значит, о благе мечтать сложно. Рано или поздно грех дает свои последствия. Мы привыкли, что физический закон работает сразу - человек может удариться, пораниться. Духовный закон - нет. Господь дает человеку время одуматься, сразу не попускает наказания. А наказание дается, чтобы очистить его, уберечь от более страшных грехов. Почему молодые редко венчаются в Храме? Потому что в беседе начинаешь объяснять, - это ответственность, которую двое людей дают перед Богом. Под видимыми действиями свя-



Памятник святым Петру и Февронии в г. Муроме

щенника Таинство совершает Бог. И мы даем Господу обещание, не выполнить которое страшно. Смотришь, уже засомневался, а вдруг не получится? Разведемся. Перед вступлением в брак надо прежде всего взвесить свои силы. Настроиться на то, что на долгом жизненном пути будут неприятности, искушения. Если кто-то заболел, готов ли я нести эту ношу ради своего ближнего, быть с ним до конца и в горе, и в радости? В этом и начинается проявление духовной любви, которая угодна Богу. Раньше люди это понимали, старались жить по Божьим законам. Господь создал человека по образу и подобию своему. Для мужчины сотворил помощницу - жену, чтобы она рожала, воспитывала детей. Муж должен быть кормильцем, содержать семью, помогать во всем. Главный в семье мужчина - это ему дано по природе. Но супругам нужно советоваться друг с другом. Когда каждый хочет лидерства, начинается разлад.

- Отец Виталий, не все современные мужчины готовы взять на себя обязанности главы семейства, зачастую женщинам приходится взваливать проблемы на свои плечи?

- Надо смотреть за кого выйдете замуж. Не узнали человека хорошо, значит мало времени было в дружбе. Раньше целомудренно дружили год, два, три. Хотя даже столько времени не надо. Посмотрите на родителей, как они жили. Яблоко от яблони далеко не катится. Сложность в том, что у людей нет наставника. Раньше прислушивались к священникам, родителям, старшим, а сейчас каждый делает, что хочет. Столько шишек, неприятностей собирают по жизни! Не хотеть пользоваться советом более зрелых людей. Нам надо поучиться уважению к родителям у кавказских народов. Господь не зря дал заповедь, «чти отца с матерью и будет благо тебе на земле». Все взаимосвязано, но мы потеряли эту связь. Святые

◆ 8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Друг друга храните во все времена

8 июля по православному календарю отмечается День святых Петра и Февронии Муромских, чья любовь и супружеская верность вошли в легенду. Они почитались на Руси как покровители супружеской жизни. Князь Петр и княгиня Феврония, дочь пасечника, вылечившая князя от серьезной болезни, правили городом Муромом в 13 веке. Петр полюбил и взял в жены простолюдинку, преодолев сопротивление боярского окружения, не желавшего подчиниться его жене. Супруги прожили жизнь в верности и любви и умерли в один день. Мощи святых покоятся в Свято-Троицком монастыре Муром. Память об их чудесах передавалась из поколения в поколение. В 14 веке они были причислены к лику святых. С 2008 года 8 июля объявлено Всероссийским днем семьи, любви и верности. Оргкомитет празднования возглавила Светлана Владимировна Медведева. Символом праздника выбрана ромашка. Издавна этот полевой цветок, распространенный в России, считался знаком любви.

День семьи, любви и верности стал началом духовного возрождения нашей страны, возвращения к своим духовным истокам. О том, как вернуть в нашу жизнь истинные семейные ценности, прожить свою жизнь в счастье и радости, мы беседуем с настоятелем Храма Богоявления Господня иереем Виталием Остапчуком.

Петр и Феврония, которых мы чтим 8 июля, являются примером тому, как должна налаживаться семейная жизнь.

- Значит ли это, что в День семьи, любви и верности особенно благоприятно вступать в брак?

- Дело в том, что 8 июля выпадает на Петров пост, когда таинство венчания не совершается. В дни поста крайне неблагоприятно сочетаться браком. Традиционным днем венчания для всех, соединяющих себя узами брака во имя святых Петра и Февронии Муромских чудотворцев, стал дополнительный день празднования памяти святых. Священным синодом Русской православной церкви он был установлен в 2012 году и приходится на воскресный день, предшествующий 19 сентября, в воспоминание перенесения их честных мощей.

- Некоторые омутинцы считают, что у нас в селе нужно организовать особое место для молодоженов. Предлагают посадить аллею влюбленных и даже установить памятник Петру и Февронии, металлическое дерево для традиционных свадебных замков. Как вы относитесь к этой идее?

- Церковь всегда готова поддержать такие хорошие предложения. Нужно, чтобы людям было приятно, радостно, а память о православных святых, своих исторических праздниках будет только способствовать укреплению семей. Если идея будет одобрена, мы готовы собрать подписи, помочь в привлечении спонсоров.

- Отец Виталий, у вас многодетная верующая семья. Ваш уклад жизни, воспитание дочерей и сына наверняка имеет свои особенности?

- Мы живем в одном обществе, поэтому ничем не отличаемся от обычной семьи. Особенность нашего брака в том, что мы брали у старца благословение вначале на дружбу, а потом на свадьбу. У верующих людей все должно быть с благословения духовника. Стараемся жить по Закону Божию. Читать утренние молитвы - правило каждого крещеного человека. Естественно, мы семьей посещаем службы в Храме. Дети пока маленькие, но потихоньку объясняем им, что такое причастие, исповедь, грех. Духовное

просвещение необходимо с юных лет. Конечно, мы не в силах уберечь детей от негатива. Но можем на примерах объяснить, что положительно, а что отрицательно.

- В последнее время появляется больше людей среднего возраста, молодежи, у которых есть внутренняя потребность сделать что-то не только для себя, но и для общего блага. Наверняка такие есть и в нашем приходе?

- Много сельчан, которые живут обычной жизнью, занимаются общественной деятельностью и находят время, чтобы потрудиться в Храме, нести какое-то послушание, петь на клиросе. Одна семья, к примеру, взяла на себя уход за церковным огородом. Эти люди ничем не отличаются от других, просто они выполняют то, что Господь заповедовал - шесть дней трудился, седьмой посвяти Богу своим трудом ради ближнего. Назову только несколько семей. Это Александр Никитенко с супругой, Николай и Людмила Галочкины, недавно начала помогать Храму молодая семья Евгения и Кристины Семеновых. Любой может прийти почитать молитвы, помочь помы, косить траву. У нас не хватает мужских рук. Если есть желание помочь, приходите в Храм. Двери открыты для всех.

- В завершение не могу не спросить: что же нужно для создания крепкой семьи?

- Главная семейная ценность - это доверие. Доверяйте друг другу, не создавайте ситуаций, которые вводили бы в сомнение. Верьте в Бога, в Его покровительство. Молодым семьям, вступающим на жизненный путь, в Святом Писании сказано: чтите отца и мать свою, да прилепится муж к жене своей и будет два в плоть едину, то есть одно целое во всех делах. Уважайте друг друга, не боритесь за лидерство. Примером для нас является семья святых Петра и Февронии. Будем обращаться к ним в своих молитвах, чтобы они благословляли наших детей на вступление в брак, благословляли тех, кто находится в браке, чтобы прожить эту жизнь в благополучии, радости, счастье, мире и долгоденствии.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

История любви длиною в 40 лет

В День семьи, любви и верности хочется рассказать об истории любви, произошедшей с самыми дорогими, родными и милыми для меня людьми, и которой в этом году исполняется 40 лет!

Мои родители, Людмила Васильевна и Владимир Михайлович Коноваловы, знали о существовании друг друга еще детьми. Они родились и выросли в соседних деревнях - Подволошино и Шабаново. Приходя в гости к своему однокласснику, мой папа, будучи мальчишкой, даже и не подозревал, что сестра друга - шустрая, озорная девчонка, - может стать когда-нибудь его невестой, а затем и женой.

Время шло. На смену босонужному детству пришла благодатная юность. Мальчики возмужали и окрепли, девочки похорошели и расцвели. Папа отслужил в армии, отучился на кинемеханика и стал практически первым парнем на деревне. Кино в деревне тогда любили и не пропускали ни одной премьеры. Народ валил в клуб, а девчонки заинтересованно поглядывали в сторону кинобудки. Особым шиком считалось посмотреть фильм именно оттуда. Да и ее хозяин привлекал всегда тщательно отутюженными стрелками на брюках, добрым отношением и веселым

нравом. Много хороших девушек было в деревне, многих до дома провожал отец, но запала в душу только одна. Когда ей пришло время уезжать из родной деревни на учебу, мама и папа уже чувствовали потребность быть вместе. Папа увольняется из клуба и мечтает отправиться вслед за любимой... Но не тут-то было. Дети в те времена воспитывались в строгости и, несмотря на то, что оба влюбленные переступили порог совершеннолетия, когда они пришли к родителям сообщить о своем решении, то натолкнулись на категоричный отказ: «Как это без свадьбы вместе поедете? Ей еще учиться». Дав слезное обещание сначала выучиться, а потом задуматься о детях, мои родители все-таки уехали вместе.

Мама обосновалась в общежитии городского педучилища, а папа снял комнату неподалеку от кинотеатра, в котором устроился на работу. Это было прекрасное и жизнерадостное время: множество хороших друзей среди одноклассников юной студентки, совместные турпоходы, романтические вечера наедине и прогулки при луне. Стали задумываться о свадьбе, и здесь у влюбленной парочки лирика победила физику. Вместо того, чтобы расписаться и «посвойски» сыграть свадьбу в де-

ревне, как это было принято, решили красиво и торжественно отметить событие в городском ЗАГСе накануне празднования нового 1976 года. Деньги на платье невесте, кольца и гуляние зарабатывались будущим главой семейства разгрузкой вагонов. 27 декабря 1975 года состоялось бракосочетание. Гуляли весело! Хозяйка дома, где отец снимал жилье, разрешила накрыть столы у себя, так как буквально накануне свадьбы молодым отказали с арендой помещения в кафе. Две смежные комнаты, с дверным проемом посередине, объединились общим столом, который накрывали сообща. Варили, жарили, парили с не меньшим удовольствием, чем потом все это дружно поглощали. Не беда, что на следующий день в кошельке молодоженов осталось три рубля, они еще и эти деньги умудрились потратить на подарок родителям в знак уважения и благодарности. Через несколько лет, после окончания учебы, семейство вернулось на свою малую родину.

Со дня свадьбы прошло 39 лет и 6 месяцев. Много воды утекло с тех пор. Трудовая деятельность и воспитание двоих детей, которые родились уже в Омутинском. Родители достойно встретили выход на пенсию, оба заслужили звание «Ветеран труда». Дети, трое внуков, - мы с удовольствием каждый раз приезжаем в родительский дом. Я по пальцам могу пересчитать случаи, когда слышала в его стенах повышенные тона. Все эти годы мы с братом видели и чувствовали доверие, нежность, заботу, глубокое уважение родителей друг к другу и к нам. 25 июля мама отмечает 60-летний юбилей, а накануне нового года родители отпразднуют рубиновую свадьбу, и елочка вновь станет свидетельницей их любви. Дай вам бог, наши хорошие, здоровья, здоровья и еще раз здоровья. Любовь и радость поселились в ваших сердцах давно и живут там до сих пор. А что еще нужно для счастья?

Л. ЗАХАРОВА, дочь
Фото из семейного альбома



Детство. Мама среди братьев с сестрой (третья слева)



Во дворце бракосочетания на фоне украшенной елки



Дедушка и бабушка с внуком и внучками

◆ ВНИМАНИЕ!

Чемпионат компьютерной грамотности

В Тюменской области проходит Третий областной чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения. Его организаторами являются Департамент социального развития ТО, Департамент информатизации ТО и региональное отделение ООО «Союз пенсионеров России» по Тюменской области. Принять участие в чемпионате может каждый житель, достигший пенсионного возраста. Отборочный тур организован в заочном режиме и продлится до 10 июля 2015г. Для участия в нем необходимо пройти тест и выполнить творческое задание, в системе электронного обучения, по адресу: <http://edu.admtymen.ru>. Для этого понадобится компьютер с выходом в Интернет.

15 июля 2015 года состоится подведение итогов. 16 участников, набравших наибольшее количество баллов, примут участие в финальных состязаниях, которые пройдут в Тюменском технопарке 23 июля. Победителей чемпионата определяют в двух номинациях: «Уверенный пользователь» и «Начинающий пользователь». Они представят Тюменскую область на V Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров, который пройдет в Казани в августе этого года. Подробнее о проведении чемпионата можно узнать по телефону: (3452) 56-53-92.
Соб. инф.

◆ ДЕТСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК

Пришло лето - играем в футбол

Летняя пора благоприятна для развлечений детворы. Можно кататься на велосипеде, купаться, заниматься спортом. Раздолье юным футболистам. Они шлифуют свое мастерство на футбольных площадках, с азартом соревнуются.

Недавно состоялись областные отборочные соревнования по футболу на призы клуба «Кожаный мяч». В г.Заводоуковске в подгруппе из 6 команд выступали футболисты с Омутинского 2000-2001 годов рождения, готовит которых тренер Олег Кузнецов. Ребята не вышли в финал областных игр, но выступили достойно: обыграли заводоуковских и исетских спортсменов со счетом 4:0 и 1:0 соответственно. Результат выступления - 2 место в группе.

Второе место и у воспитанников Владимира Бодрикова, команда МАОУ Вагайская СОШ, возрастная подгруппа 2002-2003 годов рождения. Отборочный турнир, в котором участвовали вагайские футболисты, проходил в Упорово.

К участию в соревнованиях допускались команды, в составах которых футболисты одной школы, не занимающиеся в детских спортивных школах. Цель: привлечь к виду спорта еще больше подростков, заинтересовать их футболом.

В. ВАСИЛЬЕВА

ДУМА СИТНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ с.Ситниково

17 июня 2015г.

№16

О внесении изменений в решение Думы «О бюджете Ситниковского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» от 28.11.2014 №30

Внести в решение Думы Ситниковского сельского поселения от 28 ноября 2014 года №30 «О бюджете Ситниковского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета Ситниковского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2015 год:

- 1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 9 925,0 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 10 043,3 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2016 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
 - 4) прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 118,3 тыс. рублей.
2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.
3. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.
8. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения.
9. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.
10. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 5 настоящего решения».

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Ситниковского сельского поселения (здание Ситниковского ДК и библиотеки, 627081, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Заводская, д.3; здание Пиниговского ФАПа, 627081, Тюменская область, Омутинский район, д.19; здание Дмитриевского клуба, 627081, Тюменская область, Омутинский район, д.Дмитриевка, ул.Дмитриевская, д.20; здание Савиновского клуба, 627081, Тюменская область, Омутинский район, д.Савинова, ул.Савиновская, д.5; здание администрации Ситниковского сельского поселения, 627081, Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Победы, д.31).

2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

Председатель Думы
Ситниковского сельского поселения О.Я.АКСЕНОВА